法国骚乱造成超 IO 亿欧元商业损失

马克龙称骚乱"高峰期"已过

商业协会"法国企业运动组织"提供 的数据显示,近期骚乱已致在法国企业 遭受超过10亿欧元损失。美国有线电视 新闻网(CNN)4日援引这家组织的数据 报道,参与骚乱的人们洗劫200家商店, 破坏300家银行网点和250家街边小铺。

法国总统马克龙4日在巴黎说,法国 持续数天的骚乱"高峰期"已过去,但在未 来几周仍需保持谨慎。政府将向受骚乱影 响的城市提供财政援助,加快重建工作。

马克龙当天在总统府爱丽舍宫接见 受骚乱影响市镇官员时说,当务之急是恢 复国家秩序。政府将提出"紧急法"草案, 加快骚乱后的重建工作,特别是修复被毁 坏的建筑物、街道设施和公共交通设施。 他还承诺向受骚乱影响的城市提供财政 援助,用于修复道路、市政设施和学校。

马克龙说,政府正在考虑加强社交 网络的监管措施,未来"不排除在发生危 机时切断社交网络的可能性"。

法国司法部4日晚宣布,自6月30日 起共逮捕3625人,其中1124人是未成年 人。法国司法部长莫雷蒂1日曾对媒体 表示,参与骚乱的人中未成年人占很大 比例,政府要求家长担负起自己的责任。

法国内政部 4 日发布报告说,3 日夜 间至4日凌晨,骚乱和暴力事件大幅减 少,警方逮捕了72人。

6月27日,法国上塞纳省楠泰尔市 一名警员截停一辆汽车时开枪,致驾车 的17岁少年身亡。事件引起法国各界强 烈反应。6月28日晚开始,法国多个城 市持续出现不同程度的骚乱。

据法国商业调频电视台(BFMTV)报 道,法国政府同样考虑帮助受骚乱影响 的企业。报道援引法国经济、财政及工 业、数字主权部长布鲁诺·勒梅尔的话 说,正考虑允许企业取消或推迟缴纳社 保和税金;企业申报保险理赔时限可能 从5天延长至30天。

国际评级机构DBRS晨星公司预 测,法国保险行业已承保的保险赔偿金 可能远低于10亿欧元,且企业遭受的部 分损失不在法国政府资助范围内。

CNN称,骚乱恐影响法国旅游业。 法国企业运动组织负责人若弗鲁瓦·鲁· 德贝齐厄4日接受法国公共电台采访时 说,截至7月初,外国游客计划内的访法 行程已取消20%至25%。

欧盟统计局4月底公布的数据显示, 法国一季度国内生产总值(GDP)环比增 长 0.2%。

然而,CNN称,上周公布的一项调 查结果显示,随着服务业开始萎缩和制 造业下行加剧,法国6月产出今年来首次 下降,且降速为2021年2月以来最快。



比亚迪宣布在巴西建设大型生产基地综合体

▲ 这是7月4日在巴西巴伊亚州首府萨尔瓦多拍摄的一家比亚迪纯电动汽 车销售店铺。

中国车企比亚迪4日在巴西东北部城市萨尔瓦多宣布,将在附近卡马萨里 市建设由三个工厂组成的大型生产基地综合体。该生产基地综合体距离巴伊亚 州首府萨尔瓦多50公里,主要生产电动车及加工磷酸铁锂电池等。工厂预计 2024年下半年投产,将为当地新增5000多个就业岗位。

"加纳之父"恩克鲁玛陵园重新开放

▶ 7月4日,游人在位于加 纳首都阿克拉的恩克鲁玛陵园 内的恩克鲁玛塑像前拍照。

7月4日,重新翻修的加纳 恩克鲁玛陵园重新开放。恩克 鲁玛于1957年带领加纳实现独 立,是加纳首任总统,被称为 "加纳之父"。该陵园于1992年 首次对外开放,是首都阿克拉 主要的文化景区之一。经翻修 后的陵园配有现代化的图书 馆、剧场等设施,加纳政府希望 借此促进当地旅游业发展。



俄外交部发表声明

目前没有理由延长黑海港口农产品外运协议

俄罗斯外交部 4日在其官网发表声 明说,目前没有理由进一步延续即将到期 的黑海港口农产品外运协议。

声明说,自2022年8月1日以来,从 敖德萨等港口运出的3260万吨粮食中, 约81%的粮食被运往高收入和中高收入 国家,最贫穷国家仅收到2.6%的粮食。 旨在向非洲、亚洲和拉丁美洲有需要国家 提供粮食援助的黑海港口农产品外运协 议"已经变成乌克兰向粮食充足国家进行 的商业性粮食出口"。

声明说,俄罗斯与联合国签署的有 关俄向世界市场供应粮食和化肥的备忘 录执行情况仍在恶化。2022年7月以 来,除了美国、英国不断扩大制裁限制俄 农产品出口外,欧盟也推出一系列制裁 措施。今年6月5日,乌克兰控制地区的 陶里亚蒂-敖德萨液氨输送管道遭到破 坏。而俄方计划向有需要国家捐赠的 26.2万吨化肥中,自2022年9月以来仅有 两批完成发运。

俄外交部在声明中表示,在目前情况 下显然已经没有理由进一步延续即将到 期的黑海港口农产品外运协议。在这一 协议到期前,俄方将认真、负责任地履行 相关义务。

俄罗斯和乌克兰 2022年7月22日在 土耳其伊斯坦布尔就黑海港口农产品外 运问题分别与土耳其和联合国签署相关 协议,协议有效期为120天。协议于去年 11月、今年3月和5月多次延长。当前协 议将于7月17日到期。

日本育有未成年子女家庭数量 30多年来首次跌破1000万

日本政府4日发布的三年期数据显 示,2022年日本育有18岁以下未成年子 女的家庭数量约为991.7万,系自1986年 有可比数据以来首次跌破1000万。

据日本共同社报道,日本厚生劳动省 去年六七月间调查了超过20万户家庭, 推算出上述数据。

调查显示,日本"育儿家庭"数量在家 庭总数中的占比为18.3%,相比2019年下 降了3.4个百分点,达到历史最低水平。 依照日本广播协会说法,这也是"育儿家 庭"数量在日本家庭总数中的占比首次降

受调查家庭中,49.3%育有一孩,38%

育有两孩,育有至少三个孩子的家庭占

另外,31.2%的家庭为"老龄家庭",即 家庭成员只有65岁及以上老人和18岁以 下未婚子女,或全部是65岁及以上老年 人。这是"老龄家庭"在家庭总数中占比 首次超过30%。

以上数据说明日本的少子化和人口 老龄化问题加剧。

厚生劳动省6月发布的人口动态统 计数据显示,2022年日本新生儿数量自 有统计以来首次跌破80万,仅为77.747 万,较上一年减少4.875万。

本版文图据新华社

■广告

馨万家养老中心

魏都新城养老部 绿州西城养老部 烟台龙口旅居养老 海南旅居养老基地

电话:13903528495 贾先生

开有 翔 🧶

经销地址:大同市平城区铂蓝郡商铺A122号 订酒热线:0352-2299999、18835255555 我和朋友有个约会 古20 为胜利干杯

地址:平城区永和路恒安街7号(大同市政务审批中心正南方)大同日报传媒集团广告公司

大同日报传媒集团未授权任何互联网 上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚 报》、《大同日报》所有广告业务。请广

敬

告

告法》要求的相关规定,使用本信息时请核实相关证件,注意自我保护(<mark>注</mark>:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)

80.20平米两套新房急售,价格面议。 联系电话:18803521868

花城尚府,100平米, 14层,简装,价格面议。 电话:18903428827

大同市开发区亚明防水工程有限公司 承揽各种:防水、堵漏、防腐、彩钢、 保温房屋建筑工程、土建维修、装修 装饰工程。

电话:13068090158、13509785296



本人有复地紫城多 ■ 层电梯楼房一套,大红 本,价格面议。 13994398019



大同和平医院体检中心开展职 业健康、入职、从业人员体检。承接个 人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康 证。提供预约外出上门体检服务。

地址:大同市云中路幸福家园商铺B4座 0352-5393120

出 售

E家公寓精装房,50平、68 平各一套,三中十四校学区,即买 即住。联系电话 18635299628